

2013-2014 ランプ総合カタログ「お詫びと訂正」

平素は格別のご愛顧を賜り、誠にありがとうございます。

「2013-2014 ランプ総合カタログ」掲載内容におきまして誤った記載箇所がございました。

ご利用いただいておりますお客様にはご迷惑をおかけしましたことを深くお詫びし、訂正させていただきます。

恐れ入りますが、本正誤表をご確認の上、ご利用いただきますようお願いいたします。

頁	訂正箇所	訂正内容	誤	正
28	反射形(チョークレス水銀ランプ形) 19.0W	特長文追記	掲載なし	・使用温度範囲:-20℃~+35℃
109	FHP23EL、 FHP23EN	在庫区分訂正	△	▲
112	FDL13EX-WW、 FDL18EX-WW、 FDL27EX-WW、 FDL27EX-W、 FDL27BL	在庫区分訂正	△	▲
113	FHT24EX-WW-K/2、 DULUX FHT57EX-L、 DULUX FHT57EX-L-H、 DULUX FHT57EX-WW、 DULUX FHT57EX-WW-H、 DULUX FHT57EX-W、 DULUX FHT57EX-W-H、 DULUX FHT57EX-N、 DULUX FHT57EX-N-H	在庫区分訂正	△	▲
114	FML18EX-D-U、 FML36EX-WW、 FML55EX-L、 FML27EX-D-U、 FML36EX-W、 FML55EX-WW、 FML36EX-D、 FML55EX-W、 FML55EX-N	在庫区分訂正	△	▲
115	FWL36EX-W	在庫区分訂正	△	▲
117	EFF8EL/C7、 EFF8EN/C7、 EFF12EL/C9、 EFF12EN/C9	在庫区分訂正	△	▲
144	M1000B-J/BH、 M2000B-J/BD、 MT1000B-J/BH、 M2000B-J/BH、 M1500B-J/BH、 MT2000B-J/BH、 MF1000B-J/BH	在庫区分訂正	△	▲
145	MT1500B/BH/D	在庫区分訂正	△	▲
148	NHT140SHD、 NHT140FSHD	在庫区分訂正	△	▲
154	NHT180・LS、 NHT220・LS、 NHT270・LS、 NHT360・LS	在庫区分訂正	△	▲
190	JBD100V45WNP-EH*	形名部分 *削除	JBD100V45WNP-EH*	JBD100V45WNP-EH
		在庫区分訂正	※	△
	JBD100V75WNP-EH*	形名部分 *削除	JBD100V75WNP-EH*	JBD100V75WNP-EH
		在庫区分訂正	※	△
192	非常灯用ハロゲン電球(JBD) JBD100V45WNP-EH、 JBD100V75WNP-EH	表記訂正	在庫限り品	継続

当社ホームページ(<http://www.tlt.co.jp>)『カタログ閲覧』におきましては、本正誤表の訂正内容を反映して公開しております。